



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

12 квітня 2018 р.

Київ

№ 156-р

Про надання дозволу
на узгоджені дії

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «ExxonMobil Chemical Gulf Coast Investments LLC» (м. Спрінг, штат Техас, США) і «SABIC US Projects LLC» (м. Х'юстон, штат Техас, США) про надання дозволу компаніям «ExxonMobil Chemical Gulf Coast Investments LLC» і «SABIC US Projects LLC» на узгоджені дії у вигляді створення спільного підприємства, що діятиме в штаті Техас, США,

ВСТАНОВИВ:

За інформацією заявників:

узгоджені дії полягають у створенні компаніями «ExxonMobil Chemical Gulf Coast Investments LLC» і «SABIC US Projects LLC» спільного підприємства, що діятиме в штаті Техас, США;

спільне підприємство буде виключно виробничим спільним підприємством;

спільне підприємство здійснюватиме діяльність лише з виробництва етилену та похідних від етилену продуктів;

кожен учасник та/або його визначені афілійовані особи матиме право купівлі 50 відсотків від обсягу виробництва продукції спільного підприємства, яку вони самостійно збуватимуть і реалізовуватимуть після того, як спільне підприємство розпочне виробництво у 2021 або 2022 році;

спільне підприємство буде здійснювати лише виробничу діяльність, а також щодо основної продукції, яку вироблятиме, спільне підприємство не буде залучене до її збуту та реалізації та не буде здійснювати операцій з виходу на ринок;

отже, спільне підприємство матиме відношення лише до конкретної функції в рамках господарської діяльності її материнських компаній, а саме будівництва та експлуатації виробничих потужностей;

лише материнські компанії (та їхні інші афілійовані особи) матимуть доступ до ринку збуту та присутність на ньому по відношенню до основної продукції, яку вироблятиме спільне підприємство;

спільне підприємство планує здійснювати діяльність лише з виробництва етилену та похідних від етилену продуктів у штаті Техас, США;

компанія «ExxonMobil Chemical Gulf Coast Investments LLC» не здійснює діяльності на території України та разом з іншими суб'єктами господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворює Групу ЕксонМобіл, яка на території України здійснює діяльність через суб'єкта господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність з реалізації пально-мастильних матеріалів, хімічної продукції, що включає мастильні матеріали та хімікати, зокрема поліетилену;

крім того, Група ЕксонМобіл має представництво в Україні, яке не здійснює господарської діяльності;

компанія «SABIC US Projects LLC» здійснює діяльність з реалізації нафтохімічної продукції, пластмаси, добрив, металів, та не здійснює господарської діяльності на території України і разом з іншими суб'єктами господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворює Групу САБІК, яка на території України здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів України, що здійснюють діяльність з реалізації поліпропілену, поліетилену; інженерних термопластиків, спеціальної продукції; хімікатів;

метою створення спільного підприємства є координація між Групою ЕксонМобіл та Групою САБІК виробництва спільним підприємством етилену та похідних етилену.

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб'єктів господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компаніям «ExxonMobil Chemical Gulf Coast Investments LLC» (м. Спрінг, штат Техас, США) і «SABIC US Projects LLC» (м. Х'юстон, штат Техас, США) на узгоджені дії у вигляді створення спільного підприємства, що діятиме в штаті Техас, США.

В. о. Голови Комітету

М. НІЖНИК